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② より3 /25 ～ 3 % 9 の開花日 の日数 は 20
日

よってこの 5 日 間 に 開花 した 割合 は

坐
× 100 = 50 %
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(2) (a )

ア : 国 2 の 最頻 値 は 6 回 の 6 日

国 3 の 最頻 値 は 8 回 の 6 日

ょ。 て
、
国 2 国 3 の最頻値 は 等 し … から 誤り

⑨ : 予想 が 的中 ⇒ 開花予想 と 実際 の 開花の

誤差 が 0 日

2 より 誤差 が 0 日 の 回数 は 2 回

国 3 より 誤差 が 0 日 の 回数 は 2 回

よ 。 て 2 3 の 予想が 的 中 した 回数は
等 しいから 正 しい
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⑤ : 国 2 より 誤差が 10 日以上 の 回数 は 5 回
国 3 より 誤差 が 10日以上 の 回数 は 3回
国2 3 ともに過去 40年 のデータだから
誤差 が 10 日以上 の 割合 は 国 2 より 国 3 の

方

が 小 さい 。 よって 正 しい
m

ェ : 国 2 の 誤差 が 3 日 までの累積度数は 16回

国図 3 の誤差 が 3 日 までの累積度数は 15回
2 国 3 ともに 過去 40 年のデータだから

国 3 の 方 が累積相対度数 はいさ 。 よって 誤 り














